

Erratum: Complications and follow-up of foreign body inhalation

In the article titled “Complications and follow-up of foreign body inhalation”, which appeared in the pages 232–237, issue 3, vol. 10 of Egyptian Journal of Bronchology^[1], the name of the fourth author “Enas M. Sallam” and the author’s affiliation is missing. The affiliation of the author is as follows:

Department of Chest Diseases, Suez Canal University, Egypt

The author names in order should read correctly as follows:

Emad E. Korraa, Nevine M. Abd Elfattah, Nehad M. Osman, Enas M. Sallam

The “How to cite this article” section information is written incorrectly and should read correctly as “Korraa EE, Abd Elfattah NM, Osman NM, Sallam EM. Complications and follow-up of foreign body inhalation. Egypt J Bronchol 2016;10:232-7”.

Reference

1 Osman NM, Korraa EE, Abd Elfattah NM. Complications and follow-up of foreign body inhalation. *Egypt J Bronchol* 2016; **10**:232–237.

DOI: 10.4103/1687-8426.211451